Wariant 391

W pakiecie university napisz klase Student z polami: name (String), fieldOfStudy (String) i semester (int).
Zaimplementuj interfejs Cloneable i nadpisz metode clone (), aby umozliwi¢ klonowanie obiektéw tej klasy. W
metodzie main () utwérz obiekt Student, sklonuj go, a nastepnie zmiefi numer semestru (semester) oryginalnego
studenta. Wyswietl numery semestrow obu studentéw, aby sprawdzi¢, czy obiekty sa niezalezne.

Zadanie nalezy umiesci¢ we wlasnym repozytorium na Githubie.

Wariant 392

W pakiecie company utwérz klase Employee z trzema polami: name (String), position (String) i
yearsOfExperience (int). Implementuj interfejs Cloneable i nadpisz metode clone(), by klonowaé
obiekty tej klasy. W main() stworz obiekt Employee, sklonuj go, a potem zmien liczbe lat do$wiadczenia
(yearsOfExperience) oryginalnego pracownika. Wyswietl liczbe lat doswiadczenia obu pracownikéw, aby
zobaczy¢ ich niezaleznosc.

Zadanie nalezy umiesci¢ we wlasnym repozytorium na Githubie.

Wariant 393

W pakiecie transport napisz klase¢ Vehicle z polami: model (String), type (String) i yearOfManufacture (int).
Zaimplementuj interfejs Cloneable i nadpisz metode clone(), aby umozliwi¢ klonowanie obiektow tej klasy.
W metodzie main() utwérz obiekt Vehicle, sklonuj go, a nastepnie zmien rok produkcji (yearOfManufacture)
oryginalnego pojazdu. Pokaz rok produkcji obu pojazdéw, aby sprawdzié, czy sa one niezalezne.

Zadanie nalezy umiesci¢ we wlasnym repozytorium na Githubie.

Wariant 394

W pakiecie library utwoérz klase Author z trzema polami: name (String), genre (String) i numberOfBooksPublished
(int). Zaimplementuj interfejs Cloneable i nadpisz metode clone(), by klonowaé obiekty tej klasy. W main()
stworz obiekt Author, sklonuj go, a potem zmien liczbe opublikowanych ksiazek (numberOfBooksPublished)
oryginalnego autora. Wyswietl liczbe ksigzek obu autoréw, aby sprawdzié, czy obiekty sg niezalezne.

Zadanie nalezy umiesci¢ we wlasnym repozytorium na Githubie.

Wariant 395

W pakiecie restaurant napisz klase Chef z polami: name (String), cuisineType (String) i yearsOfExperience
(int). Zaimplementuj interfejs Cloneable i nadpisz metode clone(), aby umozliwi¢ klonowanie obiektéw
tej klasy. W metodzie main() utworz obiekt Chef, sklonuj go, a nastepnie zmien liczbe lat do$wiadczenia
(yearsOfExperience) oryginalnego szefa kuchni. Pokaz liczbe lat do$wiadczenia obu szeféw kuchni, aby
zobaczy¢, czy sg one niezalezne.

Zadanie nalezy umiesci¢ we wlasnym repozytorium na Githubie.



